
dag te laat doet, krijg je al een forse boete, dat hoef ik u
niet uit te leggen.

Staatssecretaris De Jager: Ik ken het.

Mevrouw Dezentjé Hamming (VVD): Ik refereer aan het
geval waarin die boetes aan de orde zijn. Als u terug-
komt om die loonaangifte nog een keer op te vragen,
vind ik het niet terecht dat dan ook nog een boete aan de
orde kan zijn geweest.

Staatssecretaris De Jager: Ik kom hier nog op terug,
maar ik begrijp het punt. Zoals ik heb aangegeven, zal de
Belastingdienst hier dit jaar in het algemeen coulanter
mee omgaan.

Mevrouw Dezentjé Hamming (VVD): Dan trek ik de
motie op stuk nr. 38 in. De staatssecretaris heeft gezegd
dat hij de motie op stuk nr. 40 ook zal uitvoeren, mits de
eerste alinea wordt geschrapt. Daar ga ik mee akkoord,
dus die trek ik in.

Staatssecretaris De Jager: Ik ben net ook ingegaan op
de communicatie.

Mevrouw Dezentjé Hamming (VVD): En met inachtne-
ming van een eventueel meldpunt. De motie op stuk nr.
39 over de vooringevulde aangifte kan intact blijven.

De voorzitter: Aangezien de motie-Dezentjé Hamming
(28219, 31066, nr. 38) en de motie-Dezentjé Hamming
(28219, 31066, nr. 40) zijn ingetrokken, maken zij geen
onderwerp van beraadslaging meer uit.

De heer Jan Jacob Van Dijk (CDA): Er worden
gegevens gevraagd aan de bedrijven die u nodig hebt
om die exercitie te kunnen uitvoeren. Wordt wel goed
gekeken of er misschien andere gegevens nodig zijn voor
het UWV dan wat als onbruikbaar in die bakken zit? Dat
kan dan in een keer worden meegenomen. Voorkomen
moet worden dat u straks twee keer dingen moet vragen.
Wordt er gekeken naar wat u nu nodig hebt? Wordt er
een integraal plan gemaakt van wat er nog ontbreekt,
gegevens die fout zijn of in de bak onbruikbaar zitten?
Dan kunnen wij er één slag van maken.

Staatssecretaris De Jager: Als ik het goed heb begre-
pen, heeft de minister gezegd dat het UWV werkt op
basis van het oude systeem. De Belastingdienst heeft de
gegevens nodig waarover ik net heb gesproken.
Uiteraard zullen wij erover nadenken om te voorkomen
dat wij twee keer achter elkaar dezelfde dingen moeten
uitvragen. Voor zover ons bekend zijn de aangeduide
gegevens op dit moment voldoende om zeker te stellen
dat wij over 2006 nog maar een keer tot een uitvraag
hoeven te komen.

De heer Jan Jacob Van Dijk (CDA): Er zijn misschien
ook gegevens van de eerste helft van dit jaar die in de
bak onbruikbaar zitten. Die kunnen meegenomen worden
om in 2008 met een schone lei te beginnen.

Minister Donner: Dat punt wordt gewoon meegenomen.
Er wordt bekeken in hoeverre de gegevens door
bewerking alsnog bruikbaar gemaakt kunnen worden.
Dat hebben wij voor 2006 geprobeerd. Dat is een van de

maatregelen die worden bezien. Nogmaals, het UWV
werkt volgens de oude methode, met directe bevraging
bij de werkgever, dus dat is een ander probleem.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik ga ervan uit dat de ingediende moties
volgende week in stemming kunnen worden gebracht. Ik
dank de minister en de staatssecretaris.

Sluiting 00.23 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. een koninklijke boodschap, ten geleide van het
voorstel van (rijks)wet Wijziging van de Wet milieubeheer
en enkele andere wetten ter uitvoering van verordening
(EG) nr. 166/2006 van het Europees Parlement en de
Raad van de Europese Unie van 18 januari 2006
betreffende de instelling van een Europees register
inzake de uitstoot en overbrenging van verontreinigende
stoffen en tot wijziging van de Richtlijnen 91/689/EEG en
96/61/EG van de Raad (PbEU L 33) en van het op 21 mei
2003 te Kiev tot stand gekomen Protocol betreffende
registers inzake de uitstoot en overbrenging van
verontreinigende stoffen, met Bijlagen (Trb. 2003, 153, en
Trb. 2007, 95) (Uitvoeringswet EG-verordening PRTR en
PRTR-protocol) (31068).

Deze koninklijke boodschap, met de erbij behorende
stukken, is al gedrukt en rondgedeeld;

2. drie brieven van de Voorzitter van de Eerste Kamer der
Staten-Generaal, met de mededeling dat zij in haar
vergadering van dinsdag 19 juni 2007 de haar door de
Tweede Kamer toegezonden voorstellen van (rijks)wet
gedrukt onder de nummers 30346, 30987 en 31004 heeft
aangenomen.

De Voorzitter stelt voor deze brieven voor kennisgeving
aan te nemen;

3. de volgende brieven:
een, van de minister-president, minister van Algemene

Zaken, over aangemelde en uitgezonden coproducties in
2006 (30800-III, nr. 13);

een, van de minister voor Ontwikkelingssamenwer-
king, over de stand van zaken Medefinancieringsstelsel
2007-2010 (27433, nr. 64);

twee, van de minister van Justitie, te weten:
een, over de aanpassing van de wettelijke gemeenschap
van goederen (28867, nr. 13);
een, over het tijdstip onderzoek van de rijksrecherche
naar het schietincident (30136 en 28684, nr. 10);

een, van de staatssecretaris van Justitie, ten geleide
van rapport ’’Uitvoering reclasseringstoezicht voorwaar-
delijke veroordeling Casus J.C.’’ (29270, nr. 13);

een, van de staatssecretaris van Justitie en de minister
voor Wonen, Wijken en Integratie, over de voortgang van
de actiepunten (brand)veiligheid van Justitie/Dienst
Justitiële inrichtingen (24587, nr. 221);
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een, van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, inzake beantwoording vragen
jaarverslag Huis der Koningin (31031-I, nr. 8);

een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, over enkele aangelegenheden op het terrein
van (alternatieven voor) dierproeven (30800-VIII, nr. 144);

twee, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur
en Wetenschap, te weten:
een, inzake beantwoording vragen van het LPBO (27 923,
nr. 40);
een, ten geleide van de voortgangsrapportage ’’Invoering
lumpsumbekostiging primair onderwijs’’ (29736, nr. 45);

een, van de minister van Financiën, over de toereke-
ning van kwijtgescholden exportkredietschulden (30800-V
en 26234, nr. 102);

een, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, over de achterstand bij het
actualiseren van milieuvergunningen (30800-XI en 30654,
nr. 109);

een, van de minister voor Wonen, Wijken en Integratie,
over de lijst van 40 aandachtswijken (30995, nr. 6);

een, van de minister van Economische Zaken, ten
geleide van de agenda van de Raad voor Concurrentie-
vermogen (21501-30, nr. 1162);

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, ten geleide van het rapport Uitvoering
Wet werk en bijstand 2005 (30545, nr. 19);

vier, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, te weten:
een, over de recente ontwikkelingen rond de Hiv
Vereniging Nederland (29220, nr. 10);
een, over de invoering van integrale prestatiebekostiging
in de ziekenhuissector (29248, nr. 37);
een, inzake beantwoording motie-Kant in het debat over
perinatale sterfte (29323, nr. 28);
een, over een nieuwe tariefsystematiek voor apotheek-
houdende (apothekers en apotheekhoudende huisartsen)
(29359, nr. 101);

een, van de Algemene Rekenkamer, ten geleide van
rapport Risicobeheersing HSl-Zuid (31072);

een, van het Presidium, inzake de evaluatie van de
30-ledenregel bij spoeddebatten en interpellaties (31073);

een, ten geleide van brief van het lid van Gent,
houdende het voorstel van wet van het lid Van Gent tot
wijziging van de Wet arbeid en zorg (Vaderverlof)
(31071).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

4. de volgende brieven:
een, van de minister voor Wonen, Wijken en Integratie,

over de kabinetsinzet tijdens deze regeerperiode op
Antillianen;

een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, over
de Intercitystatus station Voorburg;

een, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, inzake reactie op kopiebrieven
vergoeding dure geneesmiddelen in AWBZ instellingen.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken.
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